



## ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

В пятницу, 14 декабря, состоялся муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по искусству (мировой художественной культуре) и химии.

В олимпиаде по искусству (мировой художественной культуре) приняли участие 7 обучающихся с 7 по 11 класс школ всех.

Задания по искусству компетентностно ориентированы и построены на деятельностной основе. Вопросы и задания муниципального этапа соответствуют более высокому уровню развития ключевых (общекультурных, учебно-познавательных, коммуникативно-информационных, ценностно-смысловых) и специальных предметных компетенций, чем задания школьного этапа. Вопросы и задания составлены для каждой возрастной группы.

В олимпиаде по химии приняли участие 32 школьника из всех школ. Наибольшее количество участников олимпиады – среди восьмиклассников (13 человек).

Олимпиадные задачи теоретического тура основаны на материале четырех разделов химии: неорганической, аналитической, органической и физической.

В субботу, 15 декабря, состоялся муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по обществознанию и информатике.

В олимпиаде по обществознанию приняли участие 37 школьников из всех школ. Наибольшее количество участников олимпиады – среди семиклассников (10 человек). По информатике - один одиннадцатиклассник.

С 18 декабря на сайте «Школьные олимпиады Калининградской области» (<https://olymp.baltinform.ru>) можно будет ознакомиться с результатами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по астрономии, испанскому и китайскому языкам, а также с общим рейтингом всех участников олимпиады Калининградской области по этим предметам.